

Mi az EWDA?

Az Európai Vadegészségügyi Társaság (European Wildlife Disease Association - EWDA) a Wildlife Disease Association (WDA) európai szekciója. A WDA tagság célja, hogy megszerezze, terjessze és alkalmazza a vadon élő állatok egészségmegővásával illetve betegségeivel kapcsolatos ismereteket, különös tekintettel azok biológiájára, természetvédelmi vonatkozásaira, valamint az emberekkel és a háziállatokkal való kölcsönhatásaira. Az EWDA kifejezetten törekszik arra, hogy európai fórumot biztosítson a vadbetegségekkel és azok kezelésével kapcsolatos információáramláshoz.

A WDA nemzetközi tudományos társaság, amely tagjai vadgazdálkodási szakemberek, állatorvosok, járványtanászok, biológusok, ökológusok és más vadbetegségekkel és kapcsolódó tudományágakkal foglalkozó személyek, akik a kutatómunka, kezelés, oktatás, kommunikáció, konzultáció és együttműködés előmozdításán fáradoznak. A WDA évente szervez nemzetközi konferenciákat és kiadja Journal of Wildlife Diseases című szaklapnak. Ezen felül, az EWDA két évente szervezi meg saját tudományos konferenciáit Európában.

Miért legyünk EWDA tagok?

Amennyiben vadbetegségekkel kapcsolatos kutatást és/vagy felmérést végez, vagy szeretne ilyenben részt venni, akkor az EWDA tagság hozzáférést biztosít a témakörrel kapcsolatos információkhoz és elősegíti a kapcsolatépítést a területen dolgozó szakemberekkel. Többek között a következő előnyöket élvezheti:

- ingyenes online hozzáférés a Journal of Wildlife Diseases c. szaklaphoz és igény szerint akár a nyomtatott verzióhoz is;
- hozzáférés a legújabb konferenciák programjaihoz és előadás összefoglalóihoz;
- hozzáférés a Világ valamennyi táján élő vadegészségügyi szakemberek címlistájához;
- alacsonyabb regisztrációs díj az egyesület tudományos konferenciáin;
- jogosult pályázni a hallgatói ösztöndíjra és jutalmakra;
- alkalom a vadegészségüggyel kapcsolatos információk elektronikus terjesztésében való aktív részvételre.

Annak aki szeretne EWDA tag lenni a WDA-ba kell belépnie (online: <http://www.wildlifedisease.org/membership.htm>), mivel valamennyi európai lakcímmel rendelkező WDA tag automatikusan az EWDA tagjává válik.

Egyéb kérdés?

Amennyiben bármilyen további kérdés merülne fel a egyesülete, a tagsággal, konferenciákkal, vagy vadegészségüggyel kapcsolatban, kérjük ne habozzon kapcsolatba lépni velünk!

Dr. Erdélyi Károly (Angol, Magyar, Szerb, Horvát): kerdelyi@gmail.com

Dr. Marie-Pierre Ryser (Angol, Francia, Német): marie-pierre.ryser@itpa.unibe.ch